

Благодарственное письмо  
Православному общественному объединению ученых  
Г. Воронеж, храмовый комплекс в с. Отрадное

Возвращение к духовным истокам и историческим корням своего народа, возрождение духовных традиций, являются важными звеньями в деле духовно-исторического возрождения России. Безверие и духовная пустота особенно опасна для молодежи, а значит и для общества в целом, т.к. вопросы его совершенствования и развития интересов во многом обусловлены позициями духовно-нравственного воспитания и образования.

Созданное вами Православное общественное объединение ученых, объединяющее в себе специалистов различных областей науки и образования, может объединить их усилия в вопросах духовного воспитания молодежи, восстановления нравственных устоев жизни, во многом подорванных в современном мире.

Желаем успешной работы международной конференции «Православный ученый в современном мире: проблемы и пути их решения». Направления ее работы затрагивают основные проблемы сегодняшнего общественного развития, без решения которых невозможно говорить о каких-либо перспективах в отношении человека и общества.

Успехов Вашей Благородной миссии.

Б.Ш. Нувахов  
Советник Президента РАМН  
главный редактор газеты «Вести медицины»  
Академик, Доктор Наук, Заслуженный Деятель науки  
Б.Ш. Нувахов.

